VA

WiIETLL

N4

Bedienungsanleitung

M CE Automatenschwel [3zelt 32¢

Seriennummer: 1160810231

VIETZ GmbH

Frankische Str. 30 — 32
D - 30455 Hannover/ Germany
Tel.: +49(0)511 —-94997 -0 Fax: +49(0)511 — 49 51 42

E-mail: info@vietz.de



mailto:info@vietz.de

77\

ViETZL

WY/

| nhaltsver zeichnis

Automatenschweil3zelt 32

Technische Beschreibung

Transport

Vorbereitung

Aufbau
Dach-Montage
Klappboden-Montage
Befestigung von Seil und Winde
Justierung der Klapptiren
Montage Schaltkasten
Absaugventilator und Kabelhaken
Deckenlampen / 3-fach Steckdose

Adaption an andere Rohrdurchmesser

Konformitatserklarung

Seite

7-9

10-12

13-16

17

18

19

20

21

22




TRANSPORT

2 STCK. KRANOSE
TRANSPORTGESTELL

-

”‘-NNﬁ

HEBEOSEN FUR KRANTRANSPORT



VORBEREITUNG
HILFS MITTEL

1) GEEIGNETER PLATZ, PLAN,
WAAGERECHT UND TROCKEN.

2 ) WERKZEUG, NORMALER SATZ
AUSREICHEND,SCHLUSSEL UND
RATSCHE / NUSSE VON SCHLUSSEL-
WEITE 6 BIS 24 ERFORDERLICH.

3 ) KLEINER KRAN, HIAB ODRER
AHNLICHES UND KUNSTSTOFF-
SCHLINGE.

4) 1 -2 KLAPPLEITERN, CA. 2 M.

5)3-4 MITARBEITER



AUFBAU

1) TRANSPORTSICHERUNGEN UND
SPANNBANDER LOSEN: HINWEIS:
UNGESICHERTE BAUTEILE KONNEN
UMSCHLAGEN: GEEIGNETE MASS-
NAHMEN ODER MANN ZUR SICHER-
UNG ABSTELLEN:

2 JALLE BAUTEILE EINER TRANS-
PORTGESTELLSEITE; AUSSER
GIEBELWAND AUS GESTELL HEBEN;
UND SEPARAT ABSTELLEN ODER
LEGEN.

3 ) DIE BAUTEILE DER ANDEREN
GESTELLSEITE EBENFALLS HERAUS
NEHMEN; HIER ABER GIEBELWAND
UND SEITENWAND IM GESTELL
STEHEN LASSEN:

4 ) HINWEIS: DIE SEITENWAND IST
MIT EINER SCIEBETUR VERSEHEN,;
DIESE KANN SICH BEIM TRANSPORT
VERSTELLEN --QUETSCHGEFAHR
FUR HANDE ! i



EINE GIEBELWAND AUFSTELLEN, |
UND MIT KRAN ODER MITARBEITER
GEGEN UMFALLEN SICHERN

ETIN

UNTERLAGE UNTER 4 ECKEN:
KANTHOLZER ODER PALETTEN:

£




SECHSKANTSCHRAUBE

SEITENWAND MIT
GIEBELWAND
VERSCHRAUBEN

NACH DEM VERBINDEN VON GIEBELWND

UND SEITENWAND IST DIE KONSTRUKTION

STABILUND BEDARF KEINER SICHERUNG
- ‘ 1 "UIRN

ZWEITE GIEBELWAND
ANSCHRAUBEN



(.: ZWEITE SEITENWAND
: ANSCHRAUBEN

ABSCHLUSS DER ARBEITEN AN
DEN WANDEN

OPTIONAL

INNENECKE BEI EINSATZ

MIT KLAPPBODEN m

BEI EINEM MOGLICHEM EINSATZ DES
"SCHWEISSZELTES " OHNE KLAPPBODEN
BITTE ALLE 4 INNENECKEN MIT DEN
BEILIGENDEN KNOTENBLECHEN
VERSTARKEN ! §)



MONTAGE DACH

~~ ERSTE DACHHALFTE OHNE FIRSTBLECH MONTIEREN
DACHHALFTE VON OBEN ZWISCHEN DIE AUFHANGEOSEN SCHIEBEN

DRITTER MANN IM INNENRAUM STEHT AUF
LEITER UND HEBT DACHHALFTE AN

DACHHALFTE BIS ZUM ANSCHLAG CH‘IEB’EN F




BEFESTIGUNG DER DACHHALFTEN

b

. DACHBEFESTIGUNG |
VORHANDENER
STEHBOLZENM 8,

'MUTTER AUFDREHEN




HUBSEILSATZ ANBRINGEN

NACH DER DACHBEFESTIGUNG
WIRD DER HUBSEILSATZ
ANGEBRACHT. MOGLICHKEIT:

SEILE IN KRAN EINHANGEN, UND

4 SEILENDEN AUSEINANDER ZIEHEN:

BEIM EVENTUELLEM BESTEIGEN
DES DACHES IN RANDZONEN
BEWEGEN, UM DEFORMATIONEN
ZU VERMEIDEN.

DIE SCHAKELBOLZEN WERDEN IN
DIE 4 AUFHANGEOSEN GESTECKT
UND VERSCHRAUBT. - BITTE AUF
RICHTIGE ZUORDNUNG DER SEIL-
ENDEN ACHTEN, DAMIT KEINE

VERDRILLUNGEN ENTSTEHEN ! 9



MONTAGE KLAPPBODEN

P2 M12x65
4| 4x4STCK.

\@ﬁ/

ZUR EINFACHEN MONTAGE; WIRD
DAS GEHAUSE MIT KRAN ANGE-
HOBEN UND MOGLICHST AUF
PALETTENSTAPEL GESTELLT:

DER FESTE BODENTEIL WIRD MIT
SCHRAUBEN M 12 AN DER UNTER-
KANTE DES GEHAUSES ANGE-
SCHRAUBT.

BEI BEDARF EVENTUELL DIE
UNTEREN SCHRAUBEN M8 ECK-
VERBINDUNG GIEBELWAND /
SEITENWAND LOSEN. 10



MONTAGE MITTLERES
KLAPPTEIL

.\ |HILFSBUGEL

- e

I M 16 x 130
2 x2STCK

MITTLERES / ! B
KLAPPTEIL [§ d

| ;
P { 4
> ¥ P
s / : |
e, - . g~
2 O A -

\
A
Jl
\
:

X

==

=

ZUR EINFACHEN MONTAGE WIRD
DAS MITTLERE KLAPPTEIL, BEI
ANGEHOBENEN GEHAUSE, WAAGE-
RECHT VOR DAS FESTE TEIL
GEHALTEN UND MIT DEN BEIDEN
SCHRAUBEN M 16 x 130, WELCHE
VON INNEN NACH AUSSEN IN DIE
SCHARNIERE GESTECKT WERDEN
VERBUNDEN WERDEN.

NACH DER MONTAGE DER BEIDEN
HILFSBUGEL, MIT SCHRAUBEN M 8
KANN DAS TEIL MANUEL HOCH-

GEKLAPPT WERDEN: 11



MONTAGE VORDERES
KLAPPTEIL

e W
B 3 SCHARNIER [N
B M 16 160

VORDERES
KLAPPTEIL

ZUR MONTAGE DES VORDEREN
KLAPPTEILS WIRD DAS MITTLERE
KLAPPTEIL HOCHGEKLAPPT. DAS
VORDERE KLAPPTEIL WIRD FAST
SENKRECHT VOR DAS MITTLERE
GEHALTEN, UND DANN DIE BOLZEN
M 16 x 160 VON INNEN NACH
AUSSEN IN DIE SCHARNIERE
GESTECKT.

HINWEIS: INFOLGE DER SCHWER-
PUNKTSLAGE KONNEN DIE KLAPP-
TEILE UMSCHLAGEN, SOLANGE

DIE SEILE NICHT MONTIERT SIND !

12



BEFESTIGUNG VON
WINDE UND SEIL

KLEMMSTUCK
FUR SEILE

DIE WINDEN WERDEN AN DEN
RECHTEN AUSSENECKEN MIT
SCHRAUBEN M 10 BEFESTIG.

ZUR SEILBEFESTIGUNG SITZ IN
DER SEILTROMMEL EINE KLEMME.

13



BEFESTIGUNG DER SEILE
AN DEN KLAPPEN

*

| SCHLOSS |

= WINDENSEIL
' B9 \VORDERER

14



SEILUMLENKPUNKT
AM UMLENKHEBEL

N . 457
W A5
\ s
‘ Ny
i Y e -
S

& N

s G

B UMLENKPUNKT AM
= UMLENKHEBEL

ZUR EINWANDFREIEN FUNKTION
IST DIE RICHTIGE SEILFUHRUNG
UM DEN UMLENKHEBEL WICHTIG.

BEI BEDARF KANN EINE ANDERE
POSITION GEWAHLT WERDEN.

15



HOHENEINSTELLUNG
DER KLAPPEN

VORDERE VORDERE
KLAPPE A KLAPPE B [

DURCH VERSTELLEN DER SPANN-
SCHLOSSER IM STRANG DER TRAG-
SEILE, LASSEN SICH DIE VORDER-
KANTEN DER VORDEREN KLAPPEN
AUF EINE HOHE EINSTELLEN:

EINE DER VORDEREN KLAPPEN
HAT AN DER UNTERSEITE VORDER-
KANTE DIV. NASEN ZUR BESSEREN
STABILITAT;, DIESE KLAPPENSEITE
SOLL IMMER ZUERST ABGESENKT
WERDEN ! 16



JUSTIERUNG DER KLAPPTUREN

SENKSCHRAUBEN
MIT INNENSECHSKANT
M6 IM SCHARNIER

DIE TURSCHARNIERE SIND
AHNLICH AUFGEBAUT, WIE PKW -
SCHARNIERE, D. H. NACH DEM
LOSEN DER SENKSCHRAUBEN M6,
KANN DIE TUR IN ALLEN ACHSEN
VERSCHOBEN WERDEN !

17



MONTAGE SCHALTKASTEN

.l | SCHRAUBEN M 8
ZUM
KABEL- §
EINTRITT

SCHALTKASTEN
MONTIERT AUF
TRAGERBLECH

DER SCHALTKASTEN IST AUF

EINEM TRAGERBLECH MONTIERT
UND WIRD MIT SCHRAUBEN M 8

AN DER GIEBELWAND MIT DEN
BEIDEN OFFNUNGEN FUR KABEL
AUS - UND EINTRITT VERSCHRAUBT.
ZULEITUNGSKABEL WIRD NACH
AUSSEN GEFUHRT. 18



ABSAUGVENTILATOR
UND KABELHAKEN

MONTAGEPLATZ VENTILATOR |

| 4 STCK.MUTTER M8

KABELHAKEN

- '4 STCK. MIT JE
2 SCHRAUBEN M 8

VENTILATORKABEL [
= WIRD ZUM SCHALTKASTEN il
= GEFUHRT

FSE S

19



DECKENLAMPEN
UND 3 FACH STECKDOSE

DECKENLAMPE
ANSCHLUSS AN
3 FACH STECKDOSE

3 FACH STECKDOSE
ANSCHLUSS AN —
SCHALTKASTEN B

—-— - .‘

DECKENLAMPE
ANSCHLUSS AN
SCHALTKASTEN

20



ADAPTION AN ANDERE
ROHRDURCHMESSER

DIE KONSTUCKTION IST AUSGELEGT
FUR ROHRE BIS 48".

FUR DEN JEWEILIG BENOTIGTEN
ROHRDURVCHMESSER MUSSEN
TRAGBUBEL UND TURTEILE
AUSGEWECHSELT WERDEN.

21



